

18.05.2024

ФОТОФАКТ: В БГУИР прошел мастер-класс по импровизации

Мастер-класс по импровизации для студентов БГУИР состоялся в этот четверг.

16 мая на сцене второго корпуса БГУИР прошло мероприятие с участием **Максима Воробьева**. Вместе с командой Максим является участником ТНТ Интернешнл в шоу «Это импровизация». Он пообщался с ребятами и показал им упражнения для развития ораторского таланта и актерского мастерства.








BSUIR




BSUIR



Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского